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Με  την  ευκαιρία  της  έναρξης  της  νέας  σχολικής  χρονιάς  o
Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων Γιώργος Λεονταρίτης εύχεται  στους
μαθητές,  στους  εκπαιδευτικούς  και  στους  γονείς,  καλή  και
δημιουργική σχολική χρονιά.

"Με την έναρξη των μαθημάτων στα σχολεία, εύχομαι σε όλους
τους  μαθητές  και  τις  μαθήτριες  των  σχολικών  μονάδων  των
Κυκλάδων, υγεία, δύναμη, δημιουργική και γόνιμη σχολική χρονιά
 και μια ουσιαστική  διαδρομή στον χώρο της Γνώσης.

Στη σημερινή δύσκολη συγκυρία για τη χώρα μας, γνωρίζουμε ότι
μόνο η Παιδεία μπορεί να δώσει την ελπίδα για το μέλλον του
τόπου μας.  Εύχομαι, λοιπόν, η σχολική χρονιά 2017-18 να βρει
τη μαθητική και εκπαιδευτική κοινότητα της Περιφέρειάς μας
στις καλύτερες δυνατές συνθήκες, ώστε η μάθηση και η γνώση να
είναι προσβάσιμες σε κάθε μαθητή και να εκλείψουν προβλήματα
του παρελθόντος.

Στο νέο ξεκίνημα των μαθητών, οι ευχές όλων μας συνοδεύουν την
προσπάθειά τους. Μια ομολογουμένως δύσκολη προσπάθεια σε ένα
περιβάλλον ανταγωνιστικό που απαιτεί? επιμονή, διαρκή αγώνα,
κόπους και πολλές θυσίες.

Παράλληλα, απευθύνω και τις θερμότερες ευχές μου σε όλους τους
εκπαιδευτικούς, ώστε και αυτή η χρονιά να είναι δημιουργική με
τη  βεβαιότητα  ότι  και  φέτος  θα  αφιερώσουν,  όπως  συνήθως
πράττουν,  τον  καλύτερο  εαυτό  τους  στη  επιτέλεση  του
πολυσύνθετου και δημιουργικού έργου τους, "πυροδοτώντας" για
μια ακόμα χρονιά την σπίθα της μάθησης και της δημιουργίας
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στις σχολικές τάξεις.

Στους γονείς των μαθητών, θέλω να ευχηθώ καλή δύναμη και να
έχουν κουράγιο στον δύσκολο δρόμο των παιδιών τους.

Η  Περιφέρεια  Νοτίου  Αιγαίου,  αν  και  δεν  εμπίπτει  στις
αρμοδιότητές της, έχει υλοποιήσει σημαντικό έργο στον τομέα
των σχολικών υποδομών σε όλα τα νησιά. Θεωρώντας αυτονόητο ότι
θα συνεχιστεί απρόσκοπτα η αγαστή συνεργασία της  με το σύνολο
της εκπαιδευτικής κοινότητας του τόπου μας, προκειμένου μέσα
από  κοινή  προσπάθεια  να  επιτύχουμε  το  καλύτερο  δυνατό
αποτέλεσμα για τους μαθητές μας, διαβεβαιώνω ότι  και φέτος θα
συνεχίσουμε  σταθερά  την  προσπάθεια  αναβάθμισης  των  παροχών
εκπαίδευσης.

Καλή, δημιουργική και παραγωγική σχολική χρονιά με υγεία και
επιτυχίες για όλους".
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